

РЕСПУБЛИКА КРЫМ БЕЛОГОРСКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ МЕЛЬНИЧНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25 марта 2024 года

с.Мельничное

№13

Об отмене постановления администрации Мельничного сельского поселения от 6.02.2024г. № 2 «Об утверждении Порядка реализации древесины, полученной при удалении (сносе, уничтожении) зелёных насаждений на землях, находящихся в собственности муниципального образования Мельничное сельское поселения Белогорского района Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Мельничное сельское поселение Белогорского района Республики Крым, администрация Мельничного сельского поселения ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Постановление администрации Мельничного сельского поселения от6.02.2024г. № 2 «Об утверждении Порядка реализации древесины, полученной при удалении (сносе, уничтожении) зелёных насаждений на землях, находящихся в собственности муниципального образования Мельничное сельское поселения Белогорского района Республики Крым»- отменить.
- 2. Обнародовать настоящее постановление на информационном стенде в здании администрации Мельничного сельского поселения, расположенного по адресу: Республика Крым, Белогорский район, с. Мельничное, ул.Подгорная, 13, а также на официальном Портале Правительства Республики Крым, на странице Белогорского муниципального района (https://belogorskiy.rk.gov.ru) в разделе Муниципальные образования Белогорского района, подраздел Мельничное сельское поселение.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его обнародования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Мельничного сельского совета – Глава администрации Мельничного сельского поселения Белогорского района Республики Крым

Н.В. Светлищева